

10月7日早上6时许，一则令人悲恸的噩耗传来：奋战在安保一线的汕头市潮南区公安民警许霖源因劳累过度不幸牺牲，生命永远定格在了56岁的年轮上。

3年前，许霖源转业至汕头市公安一线岗位工作，历任刑侦民警、社区民警等岗位。从2004年被调至潮南区峡山派出所担任社区民警起，他在这个一线岗位上，兢兢业业地干了15年。在溘然离世的5个小时前，他刚刚从一宗火灾警情的处置现场回来，本想躺在宿舍的椅子上稍作休息，却再也没能醒过来。

汕头潮南56岁民警因公殉职

离世前 他刚从火灾现场回来

冲锋在前，他是“守护神”也是知心人

据了解，许霖源转业前曾任汕头市武警边防大队警士、原潮阳市海门边防派出所战士、副班长、干事，原潮阳市公安局“公边”157号编组艇代理艇长等职务。早在参军入伍期间，他就展现了“不怕艰难困苦、不怕流血牺牲”的精神，在工作中敢打敢拼、英勇顽强，多次在危急时刻挺身而出。

从部队转业至公安一线岗位工作后，许霖源继续保持和发扬了部队的优良传统和作风。在担任刑警大队成田责任区中队侦察员期间，他先后侦破了“980125”、“980323”抢劫小汽车案件，抓获3名犯罪嫌疑团伙成员，使悬挂在一年多的案件得以侦破。

作为一名社区民警，许霖源常常深入辖区，排查、化解“小纠纷”，坚持“抓早、抓小、抓苗头”原则，在辖区内多次排查、调处与群众利益息息相关的邻里纠纷，利益冲突、生活矛盾等，竭尽全力把这些小纠纷化解在萌芽状态。

2017年，峡山街道发生了

轰动全省的4·8持刀杀人抢劫案，两名无辜群众被残忍杀害。案发后，许霖源和派出所同事除了第一时间赶赴现场，配合上级部门做好现场警戒、排查走访、调取监控和抓捕犯罪嫌疑人等工作之外，还通过各种渠道了解到其中一名死者除了日常以摩托车载客营生外，还与妻子一起在附近一所学校的食堂兼职打工帮补家用，家庭经济十分困难的实际情况。于是，他主动联系该校领导，发动全体教职工为该名死者募集了近二十万元的善款，妥善做好了该名死者的善后工作。

像这样热心为民的事，许霖源还做了很多。因此，当他不幸牺牲的消息传出来后，许多当地群众在吃惊之余都悲恸不已，潮南区峡山街道拱桥社区居民颜伟杰在接受记者采访时就说：“许霖源为社区做了很多好事，哪里有困难，哪里就有他的身影。他就这么突然走了，大伙刚开始还不肯相信，都感到很痛心。”

甘于奉献，他是不求名利的“老黄牛”

在平凡的工作岗位上，许霖源像老黄牛一样，默默耕耘，甘于奉献，践行着人民警察的神圣职责。虽然已是接近退休的年龄，在有工作任务时，他却总是以“老骥伏枥，志在千里”自勉，而当每次所里面有立功受奖、评优评选的指标，则总是说，自己年纪大了，还是让给年轻人吧。

许霖源常常把群众的事当成自己的事，在办案中毫不懈怠。2015年7月18日，峡山街道义英社区发生一起故意伤害案件，犯罪嫌疑人翁某是一名“瘾君子”，因吸食毒品产生幻觉，在疯狂持刀砍伤邻居、砸毁周边车辆后，竟挟持自己的孙儿，扬言要将其从三楼扔下，情况非常危险。

许霖源常常把群众的事当成自己的事，在办案中毫不懈怠。2015年7月18日，峡山街道义英社区发生一起故意伤害案件，犯罪嫌疑人翁某是一名“瘾君子”，因吸食毒品产生幻觉，在疯狂持刀砍伤邻居、砸毁周边车辆后，竟挟持自己的孙儿，扬言要将其从三楼扔下，情况非常危险。

接到报警后，许霖源第一时间带领当班民警带齐装备赶往事发现场。在事发现场的三楼，翁某情绪十分激动，持刀乱舞，怀里紧紧抱住自己的孙儿与警方僵持，并不时做出向楼外抛小孩的危险动作。许霖源根据多年的工作经验，及时疏散周边群众并联系翁某的家属配合做好思想说服工作。

许霖源常常把群众的事当成自己的事，在办案中毫不懈怠。2015年7月18日，峡山街道义英社区发生一起故意伤害案件，犯罪嫌疑人翁某是一名“瘾君子”，因吸食毒品产生幻觉，在疯狂持刀砍伤邻居、砸毁周边车辆后，竟挟持自己的孙儿，扬言要将其从三楼扔下，情况非常危险。

许霖源常常把群众的事当成自己的事，在办案中毫不懈怠。2015年7月18日，峡山街道义